

三门峡市自然资源和规划局文件

三自然资字〔2025〕8号

签发人：李 勇

办理结果：A

对政协市八届三次会议第18号提案的答复

尊敬的张帆委员：

您提出的“关于改建仰韶大道平交路口提升道路通行能力的提案”收悉，经我局与市住建局、市交通局共同协商、认真研究后，现将涉及自然资源和规划方面的内容答复如下：

仰韶大道东起连霍高速三门峡东出口，西至灵宝市开元大道与长安路交叉口，全长约53公里，连接湖滨区、陕州区、示范区和灵宝市，是我市东西向交通大动脉，对完善城市交通路网、加强区域间联系、提升城市发展能级等具有重要意义。

近年来，随着我市经济社会的快速发展，仰韶大道沿线车流量讯速增长，时常造成交通拥堵，影响市民和游客出行体验。为

进一步推动城市空间资源合理利用，完善城市整体功能，提升城市品质形象，将仰韶大道沿线塑造出地域特色突出、时代气息浓郁的现代都市面貌，根据市政府工作安排，我局组织编制了《陕州大道沿线城市设计》，规划在交通与景观设计方面，结合城市建设时序，对仰韶大道沿线的平交路口提出近远期结合的改造方法，近期可采取平面交叉渠化改造的方式，通过设置交通岛，完善交通标线等措施，对车辆、行人合理分流，从而疏导道路交通流量，保障行车安全；远期将在仰韶大道与上阳路、六峰路、世纪大道、禹王路等现状平交路口，采用道路主线穿的形式进行立体化改造，并结合沿线绿地打造慢行休闲景观带，提升慢行空间舒适度和车行景观观赏性，增加人民群众的幸福感、获得感。

下一步，我局将积极配合相关部门，为仰韶大道沿线平交路口立体化改造实施做好自然资源和规划服务保障工作。

感谢您对三门峡市自然资源和规划工作的关心，希望今后继续对我们的工作给予关注和支持。

联系部门及电话：市自然资源和规划局 0398-8523966

联系人：武海波



抄送：市政协提案委（3份）、市政府办公室人大政协联络科（1份）。

三门峡市自然资源和规划局办公室

2025年6月6日印发
